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1ª QUESTÃO (valor: 1,0)
A empresa concessionária de telefonia móvel OLÁ oferece a seguinte opção de contrato:       R$ 80,00 pela assinatura mensal e mais R$ 0,20 por minuto de conversação.
a) Quanto pagará um cliente da OLÁ que conversar durante 80 minutos?
b) Um cliente da OLÁ pagou em certo mês R$ 104,00. Quantos minutos ele conversou?
a) P = 80 + 0,20. 80 → P = 80 + 16 → P = 96 → R$ 96,00

b) 104 = 80 + 0,20. M → 24 = 0,20. M → M = 120 minutos
2ª QUESTÃO (valor: 0,5)
Dada a função f:R(R, definida por f(x) = x² ( 4x + 3, determine:

a) f((4) = (-4)² - 4.(-4) + 3 → f(-4) = 16 + 16 + 3 → f(-4) = 35
b) o(s) valor(es) de x tais que f(x)=0.
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3ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Sendo R={(x,y)(AXB/y = (x² + x},com A = {(2,(1,0,1,2} e B = {(6,(4,(2,0,2,4,6}, determine:

a) a relação R = { (-2, -6); (-1, -2); (0,0); (1,0); (2, -2) }
b) seu domínio D e conjunto imagem I: 

D = {-2, -1, 0, 1, 2}
I = {-6, -2, 0}
c) se R é ou não uma função de A em B, justificando sua resposta;

R é uma função, pois todos os elementos do domínio têm uma única imagem.

d) o diagrama de flechas de R;
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e) o gráfico cartesiano de R.                                                                       
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4ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Considere a função y = f(x) representada no gráfico dado a seguir e responda as perguntas, sabendo que x1 = (3, x2 = (2, x3 = (1, x4 = 3, x5 = 7 e que o ponto (x4; 3) pertence à função.
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a) Quais são as raízes (ou zeros) da função?
S = { - 3, - 1, 7}

b) Faça o estudo de sinal da função, ou seja, para que valores de x temos y = 0, y < 0 e y > 0.
x = -3 ou x = -1 ou x = 7 → y = 0

-3 < x < -1 ou x > 7 → y < 0

x < - 3 ou – 1 < x < 7 → y > 0

c) Para que valor de x a função possui valor máximo, considerando apenas os valores de x maiores do que (3? 
x = 3

d)Quais o(s) intervalo(s) do domínio em que a função é crescente? E decrescente?

Crescente: [-2, 3]

Decrescente:  ] - (, -2] ( [3, +([
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